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3 жовтня відзначила свій ювілей Наталія Миколаївна Оніщенко – відомий
вчений-правознавець та організатор юридичної науки і освіти, доктор юридичних
наук, професор, академік Національної академії правових наук України, заслуже-
ний юрист України.

У нашій країні та за її межами Наталію Миколаївну знають як видатного
дослідника в галузі теорії держави і права, провідного фахівця з теоретико-при-
кладних проблем формування й розвитку правових систем сучасності, гендерної
правової теорії, організатора правових наукових досліджень, як людину високої
ерудиції та енциклопедичних знань, великого таланту, яка всі свої найкращі люд-
ські якості присвятила науковій діяльності, підготовці освітянських та наукових
кадрів. Притаманні їй принциповість і відповідальність у вирішенні найважливі-
ших наукових проблем – це надійна основа на шляху подальшого розвитку гума-

нітарної науки незалежної України.
Наполеглива творча праця, доброзичливість та інтелігентність ювілярки здобули заслужений авторитет

та шану в трудовому колективі, вітчизняному й зарубіжному юридичному середовищі. Колеги та однодумці
знають Наталію Миколаївну як людину широкого світогляду, високо цінують її людську гідність, самовідда-
не служіння юридичній науці та освіті, високий професіоналізм, невтомну енергію та працездатність.

Найвищої оцінки та шани заслуговують зусилля пані Оніщенко щодо підвищення наукового потенціалу
Інституту держави і права ім. В. М. Корецького НАН України. Про це свідчать понад 800 підготовлених нею
наукових праць, що побачили світ, активна участь у розробці низки законопроектів, багатогранна науково-
організаційна робота, а також підготовка докторів та кандидатів юридичних наук, які наразі є послідовника-
ми її теоретико-правової школи. Гідною оцінкою заслуг Наталії Миколаївни перед наукою стало обрання її
в 2014 р. дійсним членом Національної академії правових наук України, неодноразове відзначення багатьох
її праць науковою громадськістю. Висока державна й суспільна оцінка наукової та практичної діяльності
Н. М. Оніщенко підтверджена відзначенням багатьма державними нагородами, преміями і відзнаками, серед
яких ордени «За заслуги» ІІІ і ІІ ступенів.

Наукову діяльність ювілярка успішно поєднує з науково-практичною складовою. Вже багато років вона
є членом Науково-консультативної Ради Вищого адміністративного суду України, членом редакційних коле-
гій провідних юридичних, фахових видань України («Право України», «Правова держава», «Держава і
право»), головою Наукової ради журналу «Часопис цивільного і кримінального судочинства» тощо, обіймає
посаду головного редактора офіційного загальнодержавного науково-практичного фахового журналу «Бюле-
тень Міністерства юстиції України».

Плідною також є робота пані Оніщенко на викладацькій ниві: підготовлені нею підручники та навчаль-
ні посібники зростили не одне покоління майбутніх фахівців з теорії держави і права, а її глибокі та само-
бутні лекції завжди викликали велике захоплення й непідробний інтерес у студентської молоді.

Шановна Наталіє Миколаївно! Вітаємо Вас, чудову людину й чарівну жінку, з Вашим славним ювілеєм!
Бажаємо Вам подальших творчих звершень та перемог на ниві юридичної науки, міцного здоров’я на довгі
роки, благополуччя, оптимізму й невичерпної енергії, людського щастя, миру й добра.
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